Подготовка к экзамену по алгебре.

Задания на нахождение значений выражений.
1. 4+10*3-(⅓-⅔)-2.        2. (7,5*10⁴):5⁶.     3. 7,2*1,5+3,5.     4. (13√5)²:65.   5. (5√13)²:65.

6. (7*2ˉ⁶):(0,28*2ˉ⁸).     7. (3,1-(-2,3)):(-3,6).    8. (4,5*3ˉ⁶):(5*3ˉ⁵).  9. (6,3*2⁷):(9*2⁶).
10. (50*0,1²)*(0,1ˉ³*1/2)*0,1².  11. √(2⁸*9):576.  12. √324:(2²*9).  13. (4,2*10³): (2*10⁴).
14. (-0,6-0,8): (0,8²+0,6²).  15. (3,6*10⁴): (9*10⁶).   16.  14⁵*2ˉ³*7ˉ³*10ˉ².  

17.  18⁸*2ˉ⁶*9ˉ⁶*10ˉ².    18.  720*10ˉ⁶/2,4*10ˉ⁷.   19.  12,2*10ˉ⁹/0,2*10ˉ⁷. 
20.  2,3*10ˉ³+3,2*10ˉ⁴.   21.(4,9*10ˉ⁶): (3,5*10ˉ⁴).  22.  3√121+√0,04.   23.  √169-2√1,44.

24.  5ˉ³*9/5ˉ²*3ˉ².  25.  2,7-(-0,3-1,2): (-0,3).  26.  2ˉ⁷*7⁵/2ˉ⁵*7³.  27. ( √0,49+2):√0,09.

28.  √121:(√0,01+1).  29. ( 2,8+2*0,7):3*0,4.  30.  1,8*(-0,2)/(1,8-0,8).  31. √8,5*√15,3:√0,45.

32.  √11,9*√3,4/√0,14.  33.  660+659²-660²+659.  34.  (3/7+135/28):7/4. 35.(0,88-5,24):10,9.

36. (0,003+0,005)*(-50).  37. (754+751)²-4*754*751.  38.(3²-0,473²):3,473.   39.√8,5*√15,3:√0,45.
40.(311-689)²+4*311*689.  41.(√3-7)(7+√3).   42.(√2-5)(5+√2).  43.√75:20√3.  44.√405:27√5.
45.√(34²-30²).  46.√(20²-16²).  47. 637*376-636*376+636624. 48.374*743-373*743-373257.
49.564+563²-564²+563. 50.840+839²-840²+839.  51.√50+√18-√128.  53.√108+√75-√363.
54.√3,5*√4,5:√0,63.  55.√3,5*√2,1:√0,15.  56.2√6-(√96-(√54-√6)).  57. 7√2-(√72-(√8-√18)).

58. Сравнить:  а)√(5/11)√(23/13) и  √(23/11)√(5/13).  б)√(5/7)√(17/13) и  √(17/7)√(5/13).
в)2,983х10-7 и 29,83х10-8.  г)6,542х10-8 и 65,42х10-9.  д)291и  445.  е)687 и 3643.

ж)162х623-236 и 162х623-978.  з)452х158-151 и 452х158-796.  и)√522-√91 и √872-√46.
к)√603-√89 и √624-√22.  л)2,543х10-8 и 254,3х10-10.  м)5,925х10-5 и 59,25х10-6.

н)263х555-492 и 263х555-771. о)614х685-180 и 614х685-773. п)585и 2542.  р)5103и 2551

59.Между какими последовательными нат . числами  заключено  число а)√528; б)√624?.
60. Запишите выражения в виде степени числа 10: а) (10-7 *1006):(106 *100-7);б)(10-6 *1005)(105*100-6)
61. Верно ли равенство а) (0,73-1,76):10,3=(0,026+0,174)х(-0,5).б ) (0,56-1,64):10,8=(0,008+0,492)х0,2
62. Делится ли а) 10³²+10³⁶+10³⁷ на111? б) 20²⁹+20³⁰ на 21? 63. Внести множитель под знак корня
-2√15/11, б) -4√11/23.  64. Представить в виде дроби с целым показателем а) 1/√17 б) 1/√2.

65. Представить в виде степени числа 10 выражение а) (10⁶х100⁻⁹):(10⁻⁹х100⁶) б) 10⁵х100⁻⁶.
